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28 I illΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

με την Έλλη Παιονίδου, συγγραφέα, 
ποιήτρια 

ιΠ ΣΙΙΜΑΙΝΕΙ για σας το «ΒραΒείο Πολιτιστικής Προσφοράς Τεύκρου Ανθία- Θοδόστι Πιερίδη»; Με
γάλn τιμrί. Πρώτα αΠ όλα, γιατί οι δυο ποιnτές, που 
έδωσαν το όνομά τους στο βραβείο, χάραξαν τnν 
αφετnρία και τnν πορεία τnς δουλειάς μου. Τον 
Πιερίδn είχαμε το εξαιρετικό προνόμιο να τον βλέ
πουμε συχνά στn Λευκωσία έως το τέλος τnς ζωrίς 
του, τονΑvθfα τοναγάπnσα από τnνποίnσrί του και 
μέσω τnς κόρnς του Φλόγας, καλrίς μας φίλnς. 

~ΤΟ ΕΧΕΙ θεσπίσει η Κεντρική Επιτροπή του 
&ι ΑΚΕΛ. Με τιμά επίσnς ξεχωριστά n επιλογrί του 
Πολιτιστικού Γραφείου του ΑΚΕΛ, δεδομένου ότι 
στον κατάλογο των κατά καιρούς βραβευθέντων 
παρελαύνουν ονόματα που αποτελούν τnν αφρό
κρεμα του πολιτισμού μας. 

ι:» DOYE θα γίνει η τελετή απονομής; Αύριο Τετάρ
~ τn, 11 Νοεμβρίου, στις 7:30 το βράδυ, στn 
Δnμοσιογραφικrί Εστία. Χαιρετισμό θα απευθύνει 
ο υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού Κώστας Κα
δrίς. Ομιλnτrίς θα είναι ο Γενικός Γραμματέας τnς 
Κ. Ε. του ΑΚΕΛ Άντρος Κυπριανού, ο οποίος θα απο
νείμει και τα βραβεία, στον σκnνοθέτn Πασχάλn 
Παπαπέτρου και σε μένα. 

4 mu: ΗΥΑΝ ο δρόμος της δημιουργίας; Ήταν και 
θέλω να ελπίζω πως θα είναι ακόμn φορτωμέ

νος με τα φρούτα τnς συγκομιδfις. Περιπέτεια, 
εκπλfιξεις, κάποτε απογοnτεύσεις, συγκίνnσn και 
απέραντn ευφορία. Σ' αυτό τον υπέροχο δρόμο τnς 
δnμιουργίας είχα τnν ευλογία να συναντrίσω και 
να συμπορευθώ με δεκάδες κορυφαίους δnμιουρ
γούς, τόσο στnν Κύπρο όσο και στο εξωτερικό, και 
να στεριώσω, μαζί με τον σύζυγό μου Πανί κο, 
φιλίες που κράτnσαν μια ζωrί. Ευγνωμονώ τn λο
γοτεχνία και γι' αυτό τον λόγο. 

5 ΠΟΙΟ είδος λογοτεχνίας σάς εκφράζει περισσότερο; Δεν υποτίμnσα κανένα είδος, ακόμn και 
το πιο ταπεινό, το δnμοσιογραφικό, γιατί είχα τnν 
περιέργεια να περιnγnθώ σε όσο το δυνατόν πε-

ρισσότερα μονοπάτια τnς μαγικrίς χώ· 
ρας του λόγου. Ωστόσο, θεωρώ τnν 
ποίnσn ως τον τελειότερο και πυ
κνότερο τρόπο έκφρασnς. Ακο
λουθείκατά πόδας -το νεανικό και 
δροσάτο παρακλάδι τπς ποίnσπς
το παραμύθι για παιδιά. Αυτά τα 
δύο είδπ λόγου υπnρέτnσα με ιδι

αίτερn ευδαιμονία. 
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